

OLOMOUCKÝ KRAJ

Rád bych vám v krátkých rozhovorech představil postupně všechny čtyři nováčky 1. ligy. Jako první se k rozhovoru odhodlal Milan Hebelka vedoucí týmu Hattrick Olomouc, který si vybojoval postup ze druhého místa ve skupině 2. A liga Olomouc. Tady je jeho sedm odpovědí na mnou položené otázky.

HATTRICK OLOMOUC



Foto: ČDS Trading

Kdo a kdy dal podnět ke vzniku klubu?

Impulsem bylo otevření stejnojmenného baru na začátku roku 2003 v Olomouci - Hodolanech, který provozuje zakládající člen Viktor Klimčák se svou přítelkyní. Od sezony 2003/2004 jsme se rozhodli přihlásit do ligy v Olomoucké oblasti. Po třech sezonách ve 3.lize přišla výzva v podobě ligy druhé. Tam jsme tři sezony bojovali o nejvyšší příčky, ale postup nám vždy nakonec unikl. Až v letošní sezoně se to konečně podařilo a my jdeme směle

do 1.ligy! Spoustu informací o našem týmu je k dispozici na našich stránkách www.hattrick.websnadno.cz. **Jaké byly vaše začátky?** Nalepili jsme čáru a začali házet :o)... Na začátku jsme měli tým poskládaný víceméně z kamarádů z baru, takže naše výkony byly spíše náhodné, ale postupem času jsme tým doplnili hráči, kteří šipky hrát umí a vytvořili jsme tým, jenž ve stejné sestavě hraje už tři roky. Jsme partička kamarádů a navzájem se dokážeme motivovat a nahradit, pokud se zrovna někomu úplně nedaří.

Jak by jsi zhodnotil uplynulou sezonu?

Na začátku jsme si stanovili umístění na bedně, ale myšlenku na postup do 1.ligy jsme si dlouho nechtěli připustit, neboť z minulosti již známe situaci, kdy jsme v podzimní části sezony všechny soupeře přejeli a měli ambice na postup, ale přišla jamá část a nám se dařit přestalo... Ale v letošní sezoně jsme si řekli, že šanci nepustíme a náskok před soupeři jsme si bezpečně uhlídali a z druhého místa postoupili do 1.ligy. Z individuálních výkonů bych rád připomněl úspěchy Tomáše Krejčího na místních turnajích a ČDS CUPu, kde se Tomáš vždy umísťuje na předních příčkách a nejednou dosáhl na příčku nejvyšší.

Mohl by jsi nám říci něco o vašem hracím místě?

Hrajeme ve Sport baru Hattrick, který vznikl na balkoně bývalého kina Hvězda v Hodolanech, později vinárny, spousta pamětníků si jistě vzpomene :o)) Náš hospodský je jedním z nás, takže máme k dispozici potřebné zázemí a pochopení, za což mu děkujeme. Myslím, že se jedná o příjemné místo a soupeři se k nám rádi vrací. Máme oddělenou

šipkařskou zónu, což nám umožňuje v klidu hrát, abychom nerušili, ani nebyli rušeni ostatními hosty. V letošní sezoně jsme zavedli tradici bohatého občerstvení nejen pro nás, ale i pro hostující tým, což jak se ukázalo, byl velmi dobrý nápad. V Hattrick baru se scházíme nejen kvůli šipkám, ale taky jen tak na pokec a pívko, případně sledovat sportovní přenosy.

Představ nám současné hráče vašeho klubu.

Kapitánem jsem já - *Milan Hebelka*, kamarádi a spoluhráči mi říkají *Lešek*. Kdysi v začátcích jsem si kapitánskou pásku vyhrál ve vzájemném zápase, jak jinak než v šipkách a už mi funkce zůstala. Kromě šipek mě zajímá hudba, motorky a taky sport.

Viktor Klimčák alias *President* - je majitelem Hattrick baru a kromě práce a šipek nemá na nic jiného čas, jen si občas zahráje hokej.

Mirek Kouřil, je prostě *Mira*, - šipkař jak má být. Dokáže nás všechny

pobavit a v našem týmu je nepostradatelný, nejen kvůli výkonům, ale také jako pokladník - což je velmi důležitá funkce. Jeho dalším koníčkem jsou motorky.

Tomáš Krejčí, prostě *Tom* - šipkařský suverén, na turnaje si chodí téměř pravidelně pro poháry. Kromě šipek má také rád holky, motorky a počítače. Přesně v tomhle pořadí :o)

Radek Janů, námi důvěrně oslovený *Kreslič* - vzhledem k pracovní vytíženosti spíše náhradník, ale nepostradatelný. Přijde jednou za čas, nastoupí a udělá důležité body. Takže takový žolík! Rád sportuje a jako většina z nás se rád svezí na motorce.

Kuba Hájek, díky svému plnovousu a podobnosti s loupežníkem z lesa *Ráhalce* mu někdy říkáme *Rumcajs* - v letošní sezoně novopečený otec, taky motorkář, momentálně ale jezdí s kočárkem. Nikdy nás nenechá na holičkách, když potřebuje

SEKRETÁŘ:

Šipka Zdeněk

608 300 111

sipkycmss@cds-sipky.cz

ČDS Trading, Prostějov

Vrahovice - Trpinky 7

me. Naším společným koníčkem jsou kromě šipek hlavně motorky.

Postoupili jste do první ligy, ale určitě máte další sportovní cíle. Jaké?

Určitě hrát dál jak nejlépe umíme a v první lize se nejenom udržet, ale taky trochu zkomplikovat šipkařský život tradičním účastníkům 1.ligy. **Co bys poradil hráčům a týmům, kteří mají snahu se stejně jako vy probojovat mezi elitu?**

Hrát hlavně pro radost. Když se daří, tak jsou frajeři všichni, ale je důležité se v týmu navzájem podržet a motivovat i v situacích, kdy to zrovna neklíčí. A to se stane občas každému. Máme tým založený na kamarádství a pohody a to je myslím klíčem k úspěchu!

Ještě k Mistrovství ČMŠS II. a III. lig

Na poslední červnový víkend naplánovali členové sportovní rady v čele s Přemyslem Pisklákem a Richardem Kuzikowským turnaj mistrovství družstev pro druhé a třetí ligy oblastí spadající pod ČMŠS. Turnaj se uskutečnil KD v Domaželicích u Přerova.

V sobotu se účastnily týmy II. a v neděli III. lig. Tento turnaj byl pro týmy kvalifikační a počet zúčastněných byl určen na dvacet. Tedy každá ligová oblast Prostějov, Přerov, Vsetín mohla vyslat čtyři nejlepší týmy ze své ligy. Olomouc, protože má ligu rozdělenou na dvě skupiny mohla vyslat družstev osm. Turnaj byl pro všechny zúčastněné úplně zdarma. Neplatilo se žádné startovné ani kredity. Vzhledem k tomu, že termín mistrovství byl již dosti pozdní a ne všechny kvalifikované týmy se mohly zúčastnit, museli pořadatelé oslovit i některé další týmy na doplnění.

Přesně úderem deváté hodiny byli všichni zaregistrováni a tak se mohl Přemek se Šárkou ujmout losování a určit týmům skupiny a pořadí zápasů. Skupiny byly pětičlenné a postupovaly z nich tři týmy do jednostranného play off s tím, že vítězové skupin měli volný los a postoupili přímo do čtvrtfinále.



Foto: ČDS Trading

Finalisté II. lig: Barbaři Přerov a Maníci z údolí Malá Bystřice.

míry, že některé týmy po odehrání svých zápasů začaly odjíždět a to i přesto, že si vybojovaly postup do play off. Plánovaný konec kolem jednadvačací hodiny se nám bohužel protáhl až do druhé hodiny ranní, což bylo jak pro hráče, tak pro nás pořadatele neúnosné. Již v neděli v půl deváté jsme totiž měli otevřít sál pro družstva třetích lig a pořádat turnaj v podstatě od začátku.

V neděli přijelo šestnáct týmů, což pro nás znamenalo úlevu v počtu zápasů ve skupinách. Pro hráče to znamenalo odehrání tří utkání ve skupinách s minimální přestávkou. Pro

jemně zpestření po ligové soutěži. Po zkušenostech z letošního roku bude pro příští ročník ale určitě provedeno několik změn.

Richard Kuzikowský

Tak dlouho se chodí se džbánem pro vodu, až...

Tak nevím, má-li vůbec cenu nějaké turnaje pořádat, pokud se najdou jedinci, kteří dokážou pokazit něco, s čím se pořadatelé píplají a připravují několik týdnů. To, co předvedl „tým“ Turbína bar Vsetín jsem ještě nezažil a to dělám turnaje již 10 let. Tvrzení týmu, že se přijel hlavně pobavit, bych pochopil. Kvůli tomu přijeli, ale všechny týmy. Jiná věc je způsob zvolené zábavy. O přeměře alkoholu snad ani mluvit nemusím (ten asi trochu k šipkám patří), ale způsob chování některých hráčů tohoto týmu mně připadal, že snad nebyl způsoben jen alkoholem. Jinak si nedovedu vysvětlit hrubé nadávky rozhodčím a vulgární chování v hracím sále jen proto, že rozhodčí chtěli, aby jejich družstvo neodcházelo od rozehraného zápasu kouřit a nezdržovalo tak ostatní. Úlevou bylo, že toto družstvo skrečovalo zápas o třetí místo a finálový zápas již proběhl bez jejich přítomnosti. V klidu a dobré atmosféře.

Co říci závěrem? Snad jen to, že podávám na tento tým a některé jednotlivce z tohoto týmu návrh na disciplinární řízení, s návrhem na vyloučení ze soutěže a udělení osobních trestů. Pro nás rozhodčí z toho plyne poučení, že musíme tyto projevy nechtěného chování řešit již v zárodku a třeba i vyloučit takové družstvo z turnaje.

Dále bych chtěl poděkovat všem ostatním týmům za jejich účast na této akci, předvedené výkony, chování a pochopení. Také děkuji členům sportovní rady, za pomoc při organizaci turnaje a celé posádce, která měla na starosti občerstvení a TJ Sokol Domaželice za poskytnutí pěkného sálu.

Přemysl Pisklák

A zase ty ŠIPKY...!!!

Od časného rána přišlo a přišlo vypadalo to tak, že už nikdy nepřestane a že začne ještě bouřka!!! Cesta do práce byla pro zaměstnance Domova ADAM Dřevohostice plná zátek. Jak to provedeme se ŠIPKOVÁNÍM? Sešli jsme se brzy před šestou hodinou, nastartovali přesuny a venkovní akce rychle přecházela do tzv. „mokré verze“. Jídla domova se proměnila. Kluci z Prostějova přivezli kromě úsměvů a dobré nálady i svoje stroje a nainstalovali je pod střechem. Připraveny byly i terče ke střelbě z painbalové pistole i se střelným. A nálada nikomu nespadla, naopak. Trocha vody nás přece neporazí!!!

Kolem 9. hodiny se k nám začali sjíždět účastníci 2. ročníku ŠIPKOVÁNÍ a bylo jich požehnaně. Přijeli i hosté, sponzoři, patronka turnaje, paní doktorka Jitka Chalánková.

Během dopoledne nás navštívila i náměstkyně hejtmanky Olomouckého kraje paní Mgr. Yvona Kubjátová spolu s vedoucí Odboru sociálních věcí paní Mgr. Markétou Čížkovou. Našly si chvíli ve svém nabitém programu a



Foto: ČDS Trading

Důkaz – hrát může každý!

zkusily jak šipky, tak střelbu. Jejich úsměvy se líbily jistě všem.

Sešlo se devět družstev. Mladí i ti, co už více pamatují dorazili z Červenky, z Chvalčova, z Rokytnice, z Přerova, z Radkovic Lhoty, ze Skaličky, z Hranic a rovněž obhájci Putovního poháru – tým ze Šumperka. Nastoupili i naši domácí borci. Kromě bitvy o Putovní pohár se souběžně hrál malý Turnaj hostů. Tento nebyl dotován žádnou cenou, šlo o zábavu pro hosty a doprovodný tým. Každý si dobu čekání mohl zpestřit střelbou z painbalové pistole. Příležitosti využili beze zbytku všichni!

K poledni se počasí umoudřilo, a tak se po obědě vyhlášovalo již venku. Poháry si odvezli první tři nejšikovnější ženy a muži. Všechna družstva bojovala o Putovní pohár. Šumperáci neponechali nic náhodě, zřejmě dobře trénovali a OBHÁJILI! Pro letošní rok putoval pohár zpět do Šumperka a jako bonus si k němu odvezli vítězové i barevnou televizi, kterou věnoval sponzor. Všichni účastníci dostali dárek a tak vlastně nikdo nebyl poslední. V turnaji hostů se o první tři místa podělila paní psychologka s panem náměstkem z KB Přerov a jedním z doprovázejícím pracovníkem. Závěr celého dne byl ozdoben tancem a úsměvy všech.

Poděkování patří úplně každému z našich přátel. Pracovníkům domova, kteří pomohli při přípravě a organizování, přišli ve svém volnu, zavřeli kanceláře a práci si pak vzali s sebou domů. Těm, kteří pečovali o naše uživatele během turnaje. Díky si zaslouží sponzoři, kteří věnovali jak finanční prostředky, tak pitný režim, zákusky a ceny. A také šipkařům z prostějovské firmy ČDS Trading, kteří celý turnaj vyhodnocovali, obsluhovali stroje, přivezli i hodnotné ceny. Bez nich by to také nešlo!!! Jsou prostě báječní!

SNAD SE ÚČASTNÍKŮM U NÁS LÍBIL O A ZA ROK SE K NÁM OPĚT VRÁTÍ.

J. Odložilová
řed. Domova ADAM Dřevohostice



Foto: ČDS Trading

Naši borci obsadili 2. místo v soutěži o Putovní pohár.